

30.06.2023

Modificări la Planul anual de efectuare a achizițiilor publice
prin Licitație Publică
a Direcției Învățământ, Tineret și Sport mun. Bălți pentru anul 2023

Instituția	Denumirea lucrărilor din Planul anual aprobat 2023	Motivul	Solicitaarea lucrărilor pentru executarea, conform modificărilor
LT G. Coșbuc	<ul style="list-style-type: none"> * Reparația capitală a sălilor de clasă și coridorului * Instalarea pavajului din fața instituției * Reparația capitală a blocurilor sanitare 	În urma elaborării DPD lucrările planificate au fost incluse într-o singură procedură de Licitație Publică din bd. Larisa, nr. 3 mun. Bălți	„Amenajarea teritoriului, reparația capitală a încăperilor existente în blocul A, A5 și A6 (blocurile sanitare, etajul 2) termoizolarea pereților exteriori al LT «G. Coșbuc» din bd. Larisa, nr. 3 mun. Bălți”
Suma:	3 768 200,00		5 422 240,00
LT L. Blaga	<ul style="list-style-type: none"> * Lucrări de instalarea gardului din profnastil * Elaborarea DPD la obiectul lucrări de reparații capitale a gardului * Reparația WC-uri et. I și II cu instalarea: sistemului nou de canalizare, sistemului de ventilație artificială, robinete sensor, chiuvete moderne, boiler- 100 l; uscătoare mâini, cabine individuale, instalarea utilajului pentru copii cu dizabilități, sticle tonate la geamuri. * Reparația capitală a pereților din cantina școlară (cu instalarea paneelelor din MDF) * Reparația capitală a subsolului * Reparația capitală a anexei la cantina 	În urma elaborării DPD lucrările planificate au fost incluse într-o singură procedură de Licitație Publică	<p>Reparația capitală aferente clădirii LT L Blaga din str. Pușkin, 69 mun. Bălți (Bloc A, A2 subsol, A3, a/1)</p> <p>Reparația capitală prevede:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Reparația și replanificare încăperilor din interiorul clădirii liceului (bloc a/1) * Reparația a blocurilor sanitare (WC- pentru corpul profesoral- didactice, WC- pentru băieți, WC pentru fete) * Reparația încăperilor clădirii din blocul A, A2 subsol, A3 * Amenajarea camerei pentru personalul tehnic (derecătoare) în subsol clădirii * Sistemul interior de încălzire, ventilație * Inlocuirea interioare rețelei de apă și canalizare * Reconstrucția sistemelor interioare de iluminatul electric interior * Amenajarea teritoriului și instalarea ingradire.
Suma:	1 321 600,00		2 140 570,00

apf-

O. Iurcenco

Șeful Direcției Învățământ, Tineret și Sport mun. Bălți

Șeful Direcției Învățământ, Tineret și Sport mun. Bălți